
V. Medzinárodný kongres spoločnosti masérov slovenska

.....  Stanislav Flandera z Prahy, ktorý svoje bohaté skúsenosti roky odovzdáva mladým 
masérom ako lektor na telovýchovných školách. Od roku 1993 je štatutárnym zástupcom 
súkromného vzdelávacieho zariadenia so špecializáciou na zdravotné, rekondičné a 
telovýchovné masáže a podrobne nám priblíži 
Kinezio - Taping, športovú a rekondičnú masáž.

Tento rok je organizovaný v spolupráci so Slovenskými liečebnými kúpeľmi Piešťany v 
prekrásnom prostredí kúpeľného ostrova v Hoteli Balnea Esplanade - Pelace, kde budete 
môcť nazrieť aj do kúpeľných prevádzok. V cene kongresového vstupného je zahrnutá 
exkurzia po najväčšom kúpeľnom zariadení v strednej európe, nakuknete tam kde by ste 
sa možno nikdy nedostali:-)

Tak príďte a “nájdite si čas pre seba” - využite svoj drahocenný čas na možnosť zažiť 
niečo nové a zároveň si to vyskúšať či naučiť, stretnúť sa s kolegami a podebatiť o 
spoločnom a to je masáž.

Navyše tento rok po prvý krát máte možnosť v cene kongresu získať certifikáty z účasti 
na exkluzívnych, jedinečných workshopoch “MEDOVÁ TERAPIA” kde sa naučíte ako na 
medovú masáž, ako používať medové sviečky na masírovanie a tiež medové pláty a iné.
Ďalším  workshopom bude - francúzska kozmetika značky “SOTHYS” a necháme sa 
unášať na vlnách NOVÝCH LUXUSNÝCH WELLNESS TRENDOV. 

A tak ako každý rok v nedeľu ráno si môžete overiť Blahodárne účinky jógy na 
organizmus v teoretickej i praktickej línii spolu s cvičiteľkou s dlhoročnými skúsenosťami 
Dankou Bednárovou, ktorá nám priblíži prínos jogy pre ľudí, ktorí žijú v neustálom napätí. 
Starosti a stres sú pôvodcami svalových kŕčov a tie možno odstrániť vedomím 
preťahovaním a uvoľňovaním svalov pri jogových pozíciách.

Samozrejme že nebude chýbať ani sprievodná predajná výstava a večerná recepcia s 
programom, dobrým jedlom, pitím :-) a tiež zábavou až do noci:-) a určite sa všetci tešíte 
aj na každoročnú tombolu ktorá bude tento rok mimoriadne bohatá na veľmi zaujmavé 
ceny. 

Pokiaľ by ste celý tohtoročný Kongres chceli poňať ako relaxačný pre Vás a Vašu rodinu 
pripravujeme v spolupráci s Liečebnými kúpeľmi, pre Vás a Vašich blízkych možnosť 
pobytu v kúpeľoch už od piatku rána za zvýhodnené ceny. Keď sa rozhodnete pre 
ubytovanie len na jednu noc priamo na ostrove aj pre Vás bude k dispozícii napríklad 
Wellnes alebo bazény už v cene ubytovania.

Zaiste aj tento ročník sa stretneme s výnimočnými odborníkmi vo svojej oblasti a ktorý z 
nich  prevezme ocenenie tento rok? Nechajte sa prekvapiť !!

Budú pre Vás pripravené aj diskusné kútiky :-) kde si môžete prehodiť pár slov medzi 
sebou alebo s Prednášajúcimi ktorý Vás zaujmú.

Je toho veľmi veľa čo bude pre Vás tento rok pripravené a my sa už na Vás veľmi tešíme,
priebežne Vás budeme informovať o všetkom čo budete potrebovať vedieť.
Ak však máte nejaké otázočky už teraz môžete nám písať na 
kongres@spolocnostmaserov.sk alebo na emailové adresy uvedené na našej webovej 
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stránke www.spolocnostmaserov.sk ,  kde sú uvedené aj telefónne čísla na ktoré môžete 
volať.

Prajeme Vám aj naďalej pekné leto 

Organizačný team spoločnosti masérov
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